

## **Consultas Realizadas**

## Licitación 437227 - AQUISICION DE EQUIPOS INFORMATICOS PARA LA MUNICIPALIDAD DE ACAHAY

Consulta 1 - Extensión de la fecha límite de consultas.

Consulta Fecha de Consulta 29-10-2023

Solicitamos a la convocante, extender la fecha límite de consultas a 3 (Tres) días hábiles, debido a que la fecha de publicación del llamado ha sido 27-10-2023 - 08:57hs En el portal de la DNCP. Siendo la fecha límite de consultas, lunes, 30 de octubre de 2023 - 08:00hs. Dejando tan solo un día hábil para el análisis que pudieran realizar los posibles oferentes con respecto a las especificaciones técnicas requeridas en el PBC.

Respuesta Fecha de Respuesta 01-11-2023

Se insta al oferente a adecuarse según lo solicitado en el PBC.

## Consulta 2 - SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS - ÍTEM 5. IMPRESORA MULTIFUNCIONAL BLANCO Y NEGRO.

Consulta Fecha de Consulta 29-10-2023

"Donde dice: ÍTEM 5. IMPRESORA MULTIFUNCIONAL BLANCO Y NEGRO"

Solicitamos a la convocante aclarar si el tipo de equipo solicitado es tecnología láser o tinta, teniendo en cuenta la diferencia que existe en los precios entre ambas tecnologías, de este modo será más fácil para los potenciales oferentes determinar el tipo de equipo a presentar.

Respuesta Fecha de Respuesta 01-11-2023

es tecnología láser

## Consulta 3 - SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS - ÍTEM 5. IMPRESORA MULTIFUNCIONAL BLANCO Y NEGRO

Consulta Fecha de Consulta 29-10-2023

"Donde dice: Resolución de impresión: Hasta 2400"

Solicitamos a la convocante sean considerados equipos con resolución de impresión de 1200dpi. O superior, ya que dicha resolución es el estándar en los tipos de equipos láser del segmento solicitado, marcas como: Canon, Ricoh, Lexmark. Cuentan con esta capacidad. De mantenerse solicitado, limitará la participación de potenciales oferentes, siendo la convocante la única afectada, ya que no contará con los mejores precios del mercado.

Respuesta Fecha de Respuesta 01-11-2023

Se insta al oferente a adecuarse según lo solicitado en el PBC

16/11/25 22:37